
Ata da reunião do C.A. do dia 24/11/2009  

Informes!  

.prêmios 
Recebemos a notícia que dois projetos do curso de Design do IFSC foram selecionados 
para finalistas do Prêmio Whirlpool INOVA 2009!!  
Os finalistas foram os projetos "Pólipo", do Lucas Bittencourt (6o.) e o projeto "PI" do 
grupo formado por Alexandre Maidana, Janaína Silveira e Gisele Dellomen, ambos 
orientados pelo professor Mauro Alex. Nossos mais sinceros parabéns a todos eles, e 
desejamos muita sorte na próxima etapa de seleção!! Aproveitamos o belíssimo 
resultado para incentivar a inscrição de nossos projetos em prêmios e concursos do 
gênero, pois temos muito potencial e isso só agrega valor ao nosso curso e profissão. 
Projetos em geral devem ser inscritos, sem restrições, afinal "é aquilo que eu sempre 
digo... Manda o projeto, se não for selecionado ou não for classificado, ninguém fica 
sabendo, mas se é classificado ou premiado..." (PESSETI, 2009) 
"Para incentivar o reconhecimento de ações inovadoras nas áreas de engenharia e 
design, o Prêmio Whirlpool Inova chega à sua 3ª edição. Essa iniciativa visa incentivar 
as pesquisas entre os estudantes universitários e de pós-graduação stricto sensu, 
criando aproximação com a comunidade acadêmica e desenvolvendo parcerias 
estratégicas".  
Mais informações sobre o Prêmio Wihrlpool INOVA, AQUI, ou no TWITTER deles. 
Também aproveitando a deixa, informamos sobre o Concurso Roto-Inovação 2010.  
"O Concurso Roto-Inovação 2010 visa estimular a reflexão e o desenvolvimento de 
projetos de produtos no contexto da rotomoldagem, que possam dar origem e 
materializar-se em produtos com uma identidade específica, contribuindo ainda para a 
divulgação de novos talentos junto aos alunos do IF-SC." 
"As melhores idéias serão premiadas e poderão ser aproveitadas pelo mercado, com 
acordo entre as partes interessadas por meio de Contrato de Transferência de 
Tecnologia." 
As inscrições vão até o dia 15 de Dezembro, e várias outras informações estão 
disponíveis no SITE DO CONCURSO.  

Não podemos mais deixar de aproveitar essas oportunidades! Na metade desse mês (dia 
15/11), por exemplo, foi o deadline para as inscriçoes do Design Excellence Brazil, 
etapa nacional do iF Contest Award (no qual ano passado tambem tivemos finalistas). 
Temos trabalhos muito bons rolando ali dentro do IFSC! É só se mexer que a coisa 
anda!   

.TV 
O C.A. Design ganhou uma TV de 21'' do veterano Max. O calouro Lucas Hot Dog já 
organizou a papelada da doação e também prometeu um PS3 ou um Wii com quatro 
controles, luvinha e volante para o ano que vem. Foi cogitado um tapete de DDR 
também. Vini vai mandar o modelo de doação pro Max e depois disso é só pegar que 
está tudo certo.   

.INDEX 
Certificados do pessoal do design estão com a Patrícia Lima (Patty). Quem participou 



deve procurá-la para obter o seu.   

.circuito de palestras CADe 
Irá ocorrer nessa sexta-feira, dia 27/11, às 19h, no Auditório da Reitoria, a palestra com 
Marcus Silva, do estúdio de Motion Design 'NUSE'. 
A programação faz parte do Circuito de Palestras organizado pelo Centro Acadêmico de 
Design da UFSC, o CADe. O projeto já trouxe grandes nomes do design nacional como 
Fábio Sasso (abduzeedo). 
A entrada é R$5,00 e será inteiramente utilizada para pagar os custos do palestrante. 
Mais informações no VIDEO ou no BLOG do CADe.     

Pautas!  

C.A. - P.I. Award  
Já que estamos nessa vibe de prêmios, incentivos aos projetos e belos resultados em 
concursos, surgiu a idéia de criar um prêmio do C.A. pelos melhores Projetos 
Integradores de cada módulo. Houve um incentivo de alguns professores em relação a 
essa idéia e foi sugestão deles que alunos julgassem os próprios alunos. Esta medida 
seria para evitar o envolvimento docente, corpo que já se preocupa com avaliações dos 
projetos. 
Mas quem avaliaria? Da experiência no INDEX não tivemos bons resultados com a 
avaliação de alunos. Pensamos na possibilidade de alunos já formados para avaliar os 
PI's. Antes de consolidar e divulgar essa idéia, teríamos que avaliar isso perante a 
coordenação do curso e, caso seja aceito, colocamos em prática. A premiação ainda não 
foi definida, depois a gente vê. Sugestões?   

Planejamento da Gestão  
Estamos fechando o ano da gestão, e vale uma breve retrospectiva para que possamos 
projetar novas metas para o ano que vem. Como meta principal dessa gestão, a Interação 
esteve presente na maioria de nossos projetos, e como retorno disso tivemos bons 
momentos de diversão, reflexão e trabalho. Um ponto interessante para se destacar é a 
interação entre os C.A.'s dos outros dois cursos públicos de design de Florianópolis, 
representados pelas presidentes Ana Flávia Maestri (UFSC) e Myrian Katto (UDESC). 
Esta forte relação que tivemos construiu uma série de possibilidades e uma fraternidade 
muito valiosa entre os C.A.'s, que não deve ser desperdiçada até porque a Pré-CORDe 
está aí, né? Essa relação contribuiu muito para a gestão, tanto que o legendário Lagosta 
(ex-presidente do CADe UFSC), durante um evento lúdico de caráter sócio-interativo, 
elogiou os laços saudáveis que construímos. Vale lembrar algumas das principais coisas 
que fizemos durante a gestão (iniciada no segundo semestre do ano), das quais nos 
orgulhamos e nos espelharemos para os próximos meses:  

- Festa Fashion Week em Milão 
Um Sucesso! Cerca de 500 pessoas no BarBudo agitaram até a madrugada.  

- Festa de lançamento do DVD do N Floripa 2007 



Fruto da parceria dos C.A.'s para celebrar o ótimo trabalho do Boana Estúdio.  

- Copa do Mundo do Design Floripa 
O evento internacional desta vez ficou em nossas mãos esse ano, e tivemos 27 times 
inscritos!  

- Participação na Copa do Mundo do Design CWB 
A equipe SC Ball Hause representou o IFSC no pódio com o terceiro lugar, trazendo 
medalhas de Curitiba.  

- Organização da Excursão pro R Santa Maria 
Sobre isso, pergunte ao Peon.   

- "Início" da Reforma  
O simples fato de ter começado já é um avanço. A previsão é acabar na semana dos 
conselhos.  

- Ar Condicionado, Geladeira, Cafeteira, TV, Móvel do Luci 
Através de burocracias, doações e muito suor, conseguimos deixar o espaço do C.A. 
mais agradável para os alunos.  

- Apresentação do Case "Copa do Mundo do Design" no N Pernambuco 
Juntamente com o CADe UFSC, apresentamos a proposta da Copa do Mundo e muitos 
estudantes do Brasil aderiram. Curitiba já fez e o Rio tem planos sérios. Quem serão os 
próximos??  

- Participação no 10o. Purungo 
C.A. em Curitiba participando do "encontro municipal".   

- Lista Nova de E-mails 
Tomamos coragem para reformular a lista de e-mails antiga, atualizando-a.   

- Twitter, Orkut. 
Criação de novos e mais populares meios virtuais de comunicação (pra conversar com a 
galerinha descolada hahaha)  

- Apoio a INDEX 
Apoiamos a realização da Semana Interdisciplinar do IFSC  

- Etc.    

Como já citado, temos planos futuros encaminhados, que serão detalhados mais tarde. 
Essa é apenas uma prévia para deixar todo mundo curioso. 
- Organização da maior delegação do mundo pro N Imersão 2010 (né Duda?) 
- Participação maciça no Cone janeiro 2010 
- Mais participação na Pré-CORDe 2011 
- Megafônicas para os calouros 
- Montar uma apresentação final para a Copa do Mundo do Design 



- Atualizar Flickr do C.A. 
- Criar um Blog 
- Promover a volta do Cine 
- Buscar investimentos para a bufunfa que arrecadamos 
- Consolidar o DCE  

Repitimos que esses são apenas alguns dos planos. Com certeza outros surgirão e 
divulgaremos aqui também.  

Estavam presentes:  

Luciano, Bruno, Lucas Cachorro Quente, Patty, Gustavo, Vini. 
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